ADDENDA AND ERRATA.

The first paragraph of Clause 32 page 3 should read,—
"Good serviceable fences situated approximately on the gazetted boundaries of the leased parts of runs, or in suitable positions on the resumed parts of runs, should be traversed and direct lines between suitable fence posts computed and adopted as the boundaries of grazing farms."

Clause 34 page 4,—
The provisions of this clause to apply also to "Scrub Selections."

Clause 242 does not include the £10 per mile rate (see clause 236—8). Extra work in determining datum etc. is provided for in clause 246.

In the Field Book,-

Page 12,—the closing angle at St. 12 should read 110° 23′ 30″ not 110° 28′ 30″ as shown.

Page 20,—the closing angle at St. 44 should read 126° 28′ 30″ not 137° 28′ 30″ as shown.

and corresponding corrections should be made at Stations 12 and 44 on the Specimen Plans. (Appendices xxvii and xxviia.)